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REQUERIMENTO N°  Q ,c)\ /2016 00 

Requer informacOes quanto as despesas 
e receitas da Prefeitura Municipal, 
referente ao primeiro quadrimestre do ano 
2016, limite prudencial referente ao 
pagamento de Servidores e se todas as 
operacoes foram comunicadas, aos 
orgaos cornpetentes, como Tribunal de 
Contas de Estado (TCE) e Tribunal de 
Contas Da Uniao (TCU). 

Excelentissim9 Senhor 
MIGUEL CANIZARES JUNIOR 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

Os Vereadores que, a este subscrevem, nos termos 
regimentais, REQUEREM ao Excelentissirrio Senhor Prefeito Municipal, Dr: Ediney 
Taveira Queiroz, as seguintes informacOes relativas as despesas e receitas da 
Prefeitura Municipal, referente ao primeiro quadrimestre do ano 2016: 

1) Quais foram as receitas do municipio no primeiro quadrimestre do ano de 2016, 
incluindo repasses Estaduais, Federais e impostos Municipais? 	• 

a — especificar mes a mes: repasses Federais, Estaduais e Impostos 
Municipais. 

2) Quais foram as despesas do municipio no periodo? 
a — especificar mes a mes: gastos corn Servidores, Servicos ,,de terceiros 

pessoa fisica e juridica, compra de materials, repasses as entidades, Camara e 
IMSS. 

3) No quadrimestre, em que patamar ficou o limite prudencial referente a foiha de 
pagamento de Servidores Municipais? 

4) Todas as operacOes foram comunicadas aos Orgaos competentes, como Tribunal 
de Contas de Estado (TCE),,e Tribunal de Contas da Uniao (TCU)? 

JUSTIFICATIVA 

0 presente Requerimento tern o objetivo de obter informacties do 
Poder Publico Municipal sobre a situacao do primeiro quadrimestre do corrente ano, 
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Palacio Legislativo Agua Grande 

IAN FRAN 
Verea 

referente as. contas da Prefeitura Municipal, tendo em vista que o Tribunal de Justica 
' do Estado de sao Paulo, suspendeu liminarmente a lei Orcamentaria Anoal para o 
ano de 2016. 

Assim, devido ao fato de o Chefe do Executivo estar se valendo 
da disposicao contida no art. 166, § 8°, da Constituicao Federal (Art. 166, § 8° - Os recursos 
que, em decorrencia de veto, emenda ou rejeicao do projeto de lei orgamentaria anual, ficarem sem despesas 
correspondentes poderao ser utilizados, conforme o caso, mediante creditos especiais ou suplementares, corn 

previa e especifica autorizacao legislative) para administrar apos a suspensao da Lei 
Orcamentaria, situacao essa que nao impede a governabilidade nem tampouco .  é 
barreira para que deixe de inforrnar suas contas aos orgaos competentes (TCE, TCU 
e Camara Municipal), necessario se faz acompanharmos as contas municipais. 

Palacio Legislativo Agua G rande, 16 de junho de 2016. 	j  
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